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ها چـه نتـايجي    ها و صفر ها درباره تاثير قطب هاي زير را به ورودي پله واحد بدست آوريد. از مقايسه پاسخ پاسخ سيستمالف)  -١
  توان گرفت؟  مي
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  رسم و نتايج را تحليل و مقايسه نماييد. MATLABافزار  پاسخ پله را به کمک نرمب) 

  
  .پله واحد يک سيستم به صورت زير است. تابع تبديل اين سيستم را بدست آوريدپاسخ  -۲
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تعيين کنيد کـه در هـر مـورد مشخصـات      طوري sمحل قطبهاي سيستم را در صفحه  =
  زير به طور جداگانه برقرار باشند:

2,7.0الف)  >> nωζ  
2,8.05.0ب)  <<< dωζ  
)2(sec2%,20%ج) ≤≤ ps Mt  

  
را طـوري تعيـين کنيـد کـه سيسـتم حلقـه بسـته         K, Ktدر شکل زير که الگويي براي يک سيستم سرومکانيزم اسـت، مقـادير    -۴

  ثانيه باشد. ۱و زمان بيشترين بالازدگي برابر با  ۲۰%را بوده و بيشترين بالازدگي پاسخ پله آن برابر با زيرمي

  ) را محاسبه کنيد.۲%و زمان نشست (معيار  )rise time( با مقادير به دست آمده زمان خيز
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  پنجمتکلیف سري 

  
  هاي خطی و کنترل سیستم :نام درس

  زارعی کترد استاد:
  ۳/۲/۹۲ :موعد تحويل
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 به عنوان خروجي در نظر گرفته شده است. xمکان به عنوان ورودي و تغيير  fر سيستم زير نيروي د -٥

  ) داشته باشد.ζ=1را طوري تعيين نماييد که پاسخ پله حالت ميرايي بحراني ( bالف) تابع تبديل را محاسبه و 
  نظر بگيريد.) ب) معادلات حالت را براي سيستم بنويسيد. (نيروي وارد بر فنر و کمک فنر را به عنوان حالت سيستم در

  
  
  گير در مسير فيدبک تشکيل شده است. کننده فيدبک واحد و يک مشتق شده در شکل زير از يک کنترل داده سيستم نشان -۶

  
ار به گمحاسبه شده خطاي ماند oKباشد. با اين  0.7اي تعيين کنيد که نسبت ميرايي سيستم  را بگونه oKالف) ميزان بهره 

  ورودي شيب واحد چقدر خواهد بود؟
  مقدار نسبت ميرايي و فرکانس نوسانات ميرا نشده (فرکانس طبيعي) را بيابيد. ،باشد oK=0ب) اگر 

  چقدر باشند؟ oKو  A؛ 0.7و ضريب ميرايي  rad 0.2ج) براي رسيدن به خطاي ماندگار 

ــه  -۷ پاســخ پل
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sG ــه کمــک ــه ازاي  MATLABرا ب ــادير   z=10,2,1,5.0,1.0ب ــد. مق ــه کني ترســيم و مقايس
pspr Mttt را در هر يک از پنج حالت بـا اسـتفاده از نمـودار پاسـخ پلـه بيابيـد و دربـاره تـأثير صـفر بـر پاسـخ پلـه              ,,)2,(%

 گيري نماييد. نتيجه

  سيستمي با تابع تبديل زير داده شده است. پاسخ پله سيستم را با استفاده از تجزيه کسرهاي جزئي به دست آوريد. -۸
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  يا محاسبه را به طور دستي انجام دهيد. استفاده نماييد. residue از دستورتوانيد  براي تجزيه كسرهاي جزيي ميراهنمايي: 
  نمايش دهيد. sدر صفحه  MATLABافزار   و صفرهاي تابع تبديل زير را به کمک نرم قطب -۹

  استفاده نماييد. poles, zeros pzmap ,هاي راهنمايي: از دستور
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  توانيد از آنها استفاده کنيد. که در اين تمرين مي MATLABافزار  برخي از دستورات نرم
tf, ss, ss2tf, tf2ss, step, pzmap, residue, poles, zeros, dcgain   

  
به صورت زير كمك  helpبا اجراي دستور  MATLABتوان از راهنماي  براي اطلاع از نحوه عملكرد دستورات فوق مي

  گرفت.
help (نام دستور) 

  دستور :مثال
help residue  

 دهد. را همراه با يك مثال نشان مي residueنحوه به كاربردن دستور
  

دستور مورد نظر را  Search Resultsرا انتخاب نموده و در قسمت  MATLAB HELPگزينه  Helpتوانيد از منوي  همچنين مي
  جستجو نماييد.

  
 


